#### 志愿者服务——

## 爱心传递 情暖"三九"

连日来,寒气袭人,却没能挡住志愿者们扶贫帮困的热情。早上8点,区手拉手志愿者协会会长周国强带领部分会员企业和爱心人士,走访慰问了6户贫困家庭。

"想不到还有人惦记我们孤寡老人,这是我们收到的最好的春节礼物。"华胜新村81岁的汤爷爷,儿子去世,自己常年有病。当手拉手志愿者协会"党员先锋队"党员代表将爱心款双手送到他手上时,他激动得热泪盈眶,一个劲地感谢。

"要增强生活的信心,克服困难的勇气,一切都会越来越美好的,祝你新年快乐。"当志愿者们走进南园一村的陈某家,将爱心款、年货连同祝福一道送上时,陈某眼眶潮湿了。

"虽然我眼睛看不见,但心里 亮堂着呢,这世上还是好人多。" 陈某扶着墙壁,"目送"着志愿者 们到门口。陈某48岁,因为视网 膜脱落丧失视力,靠老母亲照顾。

"谢谢,肉圆有了,鱼有了,瓜子花生也有了,年货都置办全了。"住在美地蓝庭的徐某丈夫去世,自己又患病急需手术,当她从志愿者手中接过慰问款和年货时激动不已。

"元月初,我们发出春节走访 贫困家庭的倡议后,得到志愿者 们热烈响应,大家积极性高涨,由 于报名参加人数多,因为要顾及 受助人的感受,所以我们选取了



手拉手志愿者协会开展送温暖活动

"我们的目的就是新春佳节来临之际,给贫困家庭送去温暖,让他们能过个快乐、祥和的春节。与其说这是一次'暖冬行动',倒不如说是一次'爱心活动',通过为贫困家庭送去慰问品和节日的祝福,鼓励他们以积极乐观的姿

态面对困难,鼓足生活的勇气,真正感受到社会大家庭的温暖。"周国强说,慰问活动持续到中午12点才结束,大家不为名、不为利、无私奉献,只为"愿你三冬暖,愿你心更暖……"

蒋建君

短评:手拉手志愿行,爱心穿望相助。只要人人献出一点爱,爱心爱,相助变成美好的人间。正如情感的态态。我们只要我们当亲人。我们只要有的也们也我们当亲人。我们只事,仅仅是一份年货,是一个微笑,是一个微笑,可在他们心暖暖,可是情的问侯,可在他们温暖,一份对美好生活的信心和勇气。

#### 未成年人思想道德建设公益广告















爆竹声中一岁除, 为

春风送暖入屠苏。 总把新桃换旧符。

一三安石《元日》

常州市金坛文明办 宣

刻纸: 杨兆群刻纸工作室

#### 文化社区:

## 观看《擘画蓝图》 过好"廉洁春节"

本报讯 为加强春节期间党风廉政建设,提高社区党员廉洁自律意识,切实转变工作生活作风,近日,西城街道文化社区党总支组织党员观看电视专题片《国家监察》第一集《擘画蓝图》。

专题片中,郭海、王晓光、袁仁国等人现身说法, 他们忘记了入党的初心,天 先们忘记了入党的信仰,丢 大了共产主义的信仰,丢 方作为一名党员干部进 线,心存侥幸,最终 们的 法乱纪的深渊。他们位党 我剖析和忏悔给每一位党 员带来一次思想上的深刻 洗礼。党员们纷纷表示要以片中的典型为戒,常怀律己之心,常思贪念之害,不碰红线,不触底线,自觉抵制各种诱惑,干干净净做人,明明白白做事。

4版

文化社区相关人员表示:"看了专题片后,让我感触很深,作为一名基层党员干部,要立足岗位、恪尽职守,不忘初心、牢记使命,做好党和人民忠诚的卫士,并教育好身边的人和子女,增强他们的纪律、规矩和责任意识,过好廉洁春节。"

于艳秋 蒋建君

#### 北门社区:

## 慰问困难家庭 关爱温暖人心

本报讯 "感谢社区领导一直的关心和帮助,为我们解决了许多生活的困难!"北门社区残疾人何金挽在接过爱心慰问品后,激动地说。

近日,在新春佳节来临之际,为让困难家庭、残疾人家庭和失独家庭能够过上一个快乐祥和的春节,北门社区开展了"春节走访慰问、情暖困难家庭"活动,为

27 户困难家庭送去了慰问品和慰问金。

在慰问活动中,西城街道党政办副主任于根堂、北门社区书记李富琴一行每到一户都与他们拉家常,问 冷暖。鼓励他们克服眼前的困难,树立信心,乐观生活,并带去新春的祝福,让他们切实感受到北门社区这个大家庭的温暖。

武杰 徐梦影

# 华胜社区: 欢歌热舞迎新春

本报讯 为丰富社区居民文化生活需求,营造团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的浓郁氛围,1月20日,华胜社区联合邮政储蓄银行金江苑支行开展"鼠年'邮'你在身边 欢歌热舞迎新春"春节联欢会。

联欢会上,不论是气氛活跃的击鼓传花,字正腔圆的锡剧唱段,深情款款的朗诵《同抒社区情 共绘中国梦》,还是独唱《像风一样自

由》、串烧《恭喜发财》等节目,都展现了社区群众多才多艺、朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

社区工作人员还精心设计了有奖互动环节,把"文明城市创建"、"扫黑除恶"、"不忘初心、牢记使命"主题教育的小知识点穿插其中,现场居民积极抢答,将联欢会的气氛推向了高潮。

芮晓霞 李蕾

## 迎新春书写对联 翰墨飘香暖人心

本报讯 为弘扬优秀 传统文化,赞美新时代,祈 福贺新春,营造温馨祥和的 节日气氛,近日,西城街道 西门社区组织辖区离退休 老干部们开展"翰墨飘香暖 人心"迎新春写对联活动。

活动邀请了辖区内的书法爱好者,社区工作人员将笔墨准备就绪之后,便开始了写春联活动。书法家们纷纷登场,个个激情满怀,挥毫泼墨,全神贯注地压纸、沾墨、起笔、收笔,一起一落之

间,一幅幅用楷书、行书、草书等挥就的大红春联完美呈现,写出自己对节日的热爱。现场离退休职工们在现场挑选写好的对联,捧着手中红得耀眼的春联,一个个脸上乐开了花。

此次活动,不仅弘扬了中华传统文化,也加强了社区与辖区离退休老干部们之间的交流互动,让大家感受到社区大家庭的温暖,增加了浓浓的节日氛围。

景婷 孙婷